

ΖΗΤΩ ΟΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΕΣ!*

...της εξέγερσης του πολυτεχνείου
...των άγριων απεργιών του '75-'79
...των κοινωνικών αναταραχών του '80

...ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΚΟΥ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

*Προβοκάτορας.

Μια λέξη που έχει χρησιμοποιηθεί από τα κάθε είδους κομματόσκυλα και όλους τους υπερασπιστές του υπάρχοντος συστήματος (φανερούς και κρυφούς) για να συκοφαντήσουν και να απαξιώσουν οποιοδήποτε δρα ανατρεπτικά και έξω από τα όρια της αστικής νομιμότητας, έξω από τα κομματικά μαντριά και τις γραμμές της "πεφωτισμένης ηγεσίας".

Από την εξέγερση του Νοέμβρη που ήταν απόρροια της συσσωρευμένης καταπίεσης τόσων χρόνων και που η ορμή και η δυναμικότητά της έπασε τους πάντες στον ύπνο, που η έλλειψη οποιασδήποτε ηγεσίας τρόμαξε όλους τους εξουσιαστές (δημοκράτες και κουντικούς) καθώς δυνητικά θα μπορούσε να πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις αποκτώντας μορφές και περιεχόμενα εχθρικά στην καπιταλιστική οργάνωση της κοινωνίας...

...μέχρι τους μεταπολιτευτικούς αγώνες που απάντησαν στη βία του κράτους, των αφεντικών και των απεργοσπαστών με τη λαϊκή αντιβία και τη μεταξύ τους αλληλεγγύη. Αγώνες που πέρα από τα "συντεχνιακά" τους αιτήματα έθεσαν ευρύτερα κοινωνικά ζητήματα. Αγώνες που υπήρξαν σε μεγάλο βαθμό νικηφόροι (αυξήσεις έως 40%, ουσιαστικό έλεγχο στη συνθήκες δουλειας). Αγώνες που καμία σχέση δεν έχουν με τις τωρινές 24ωρες φωτοβολίδες της ΓΣΕΕ και των κομματικών γραφειοκρατιών. Αγώνες που θάφτηκαν στη σιωπή από την επίσημη ιστορία και πλαστογραφήθηκαν από τα κόμματα. Αγώνες που αποτελούν μια σημαντική παρακαταθήκη για όσους στέκονται με εχθρικές διαθέσεις απέναντι σε αυτό τον κόσμο, γιατί η γνώση σε συνδυασμό με την πράξη μπορούν να ξαναεφεύρουν το επαναστατικό σχέδιο για την ουτοπία.

Αν, λοιπόν, μας δείχνει κάτι η ιστορία αυτό είναι ότι οι προβοκάτορες δε θα πάψουν ποτέ να υπάρχουν. Θα γεννιούνται πάντα από τη βία της "κοινωνικής ειρήνης", σε όλες τις εκφάνσεις της... Θα σχεδιάζουν και θα πραγματοποιούν τις επόμενες επιθέσεις ενάντια σε αυτόν τον γερασμένο από καιρό κόσμο. Θα χτίσουν το δρόμο που θα οδηγήσει στη ανατροπή του εξουσιαστικού καπιταλιστικού συστήματος...

αυτοοργανωμένη
συλλογικότητα
ΣΑΜΠΟΤΑΖ

νοέμβρης 2008